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Vector 1210FV

Провідний виробник  
і постачальник високоточного 
обладнання з ЧПК
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Переваги деревообробних  
верстатів ТМ Vector 

Компанія Vector є визнаним лідером у виробництві 
сучасних, якісних і надійних верстатів, призначених 
для обробки деревини. 

Передова технологія 
 та професіоналізм інженерів
Верстати Vector завоювали ринок України передусім 
завдяки високому рівню професіоналізму наших ін­
женерів. Верстати виготовляються з використанням 
передових технологій. Кожен випущений верстат, 
розроблений з урахуванням потреб клієнтів, — мак­
симально ефективний, надійний та розрахований на 
довготривале використання. Незалежно від того, які 
вам потрібні верстати: для фрезерування, різання, 
свердління або гравіювання, деревообробне облад­
нання Vector забезпечить вам найвищу продуктив­
ність та якість обробки.

Висока точність і повторюваність
Верстати Vector характеризуються високою точністю 
та повторюваністю, що є ключовим фактором для 
успішності технологічних процесів деревообробки. 
Завдяки оснащению передовими системами число­
вого програмного керування, високоякісними інстру­
ментом і комплектуючими верстати Vector забезпе­
чують виняткову ефективність кожній операції.

Перевага в автоматизації
Vector постійно інвестує в автоматизацію технологіч­
них процесів і встанавлює на свої верстати передове 
програмне забезпечення. Це дозволяє операторам 
просто й ефективно керувати верстатами компанії. 
Автоматичне налаштування, оптимізація роботи вер­
стата і можливість обробки великих серій деталей 
дозволяють верстатам Vector стати ідеальним вибо­
ром для промислового виробництва.
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2513FV.DOOR

Революційні рішення 
для виробництва дверей
Сучасне виробництво дверей стало більш ефектив­
ним завдяки використанню верстатів із числовим 
програмним керуванням. Вони здатні забезпечити 
високу точність, швидкість і гнучкість технологічних 
процесів при виготовленні різних типів дверей. Пере­
ваги використання верстатів Vector при виробництві 
дверей:

Автоматизація процесу. 
Верстати Vector дозволяють повністю автоматизувати 
процес виробництва дверей. Оператори можуть ство­
рювати та завантажувати на верстат програми, які за­
дають усі необхідні параметри для обробки матеріалу. 
Усі задані операції будуть точно виконані, при цьому 
буде забезпечено високу якість і повторюваність гео­
метричних характеристик кожної деталі.

Гнучкість і різноманітність. 
Верстати Vector пропонують безмежні можливості 
для виготовлення різних типів дверей і призначені 
для обробки різноманітних матеріалів, включно з 
масивом деревини, ДСП і фанерою. Програмне за­
безпечення верстатів дозволяє створювати вироби 
зі складним дизайном, включно з вишуканим різьб­
ленням, фрезеруванням по пласті та різноманітними 
рельєфами, щоб надати дверям елегантного та уні­
кального вигляду.

	Висока точність та якість. 
Верстати Vector славляться своєю високою точністю 
та неперевершеною якістю обробки, яка досягаєть­
ся завдяки оснащенню передовими системами для 
контролю та вимірювань. Це особливо важливо при 
виготовленні дверей, де потрібна ідеальна геоме­
трична точність усіх деталей.
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VECTOR-CNC.COM.UA +380 50 303 4818 
+380 96 674 1207

3217FV.DOOR

2505F.DOOR

Верстат Vector 3217FV.DOOR призначений 
для обробки дверного полотна із деревинно­
стружкової плити (ДСП) або клеєного щита з 
масиву. Оснащений вакуумним столом, який 
жорстко фіксує заготовку на робочій поверхні. 
Спеціалізований перехідний вакуумний стіл 
для торцевої обробки, виносний портал і по­
воротний шпиндель — дозволяють виконати 
обробку торців заготовки та выбірку пазів під 
установку петель і замка.

Верстат Vector 2505F.DOOR призначений для об­
робки дверного полотна із деревинностружкової 
плити (ДСП) або клеєного щита з масиву. Це сучас­
ний верстат з числовим програмним керуванням. 
Він забезпечує високу точність різу, високий кое­
фіцієнт використання матеріалу та високу продук­
тивність. Завдяки компактності при оптимальних 
розмірах заготовки, застосуванню новітніх елек­
тронних і комп’ютерних технологій, відносно низь­
кій вартості верстат Vector 2505F.DOOR широко 
застосовується на різних виробництвах.

Деревообробні верстати Vector є новим сло­
вом у деревообробці. Передові технологіі, що 
використовуються при їх виробництві, а також 
їхня надійність, гнучкість та автоматизація 
управління роблять їх ідеальним рішенням 
для сучасних деревообробних компаній. 

Якщо ви шукаєте високоякісні та іннова-
ційні деревообробні верстати за найкращу 
ціну, верстати Vector — кращий вибір!

 – ваш ідеальний партнер!

Ми впевнені, що деревообробні верстати 
Vector відкриють вашій компаніi нові 
перспективи зростання та процвітання.  
Зробіть правильний вибір і приєднайтеся 
до лідерів деревообробки в Україні!


